
入 学 試 験 問 題(1次）

外 国 語

令和7年1月27日 13 時 10 分ー14 時 10 分

注 意 事 項

1 試験開始の合図があるまで， この問題冊子を開かないこと。

2 この問題冊子は表紙・白紙を除き12ペー ジである。 落丁， 乱丁， 印刷不鮮明の

箇所等があった場合は申し出ること。

3 解答には必ず黒鉛筆（またはシャ ー プペンシル）を使用すること。

4 解答は， 各設問ごとに一つだけ選び， 解答用紙の所定の解答欄の該当する記号を

塗りつぶすこと。

5 解答を訂正する場合は， 消しゴムできれいに消すこと。

6 監督員の指示に従って， 問題冊子の表紙の指定欄に受験番号を記入し， 解答用紙

の指定欄に受験番号， 受験番号のマ ー ク， 氏名を記入すること。

7 この問題冊子の余白は， 草稿用に使用してよい。ただし， 切り離してはならない。

8 解答用紙およびこの問題冊子は， 持ち帰ってはならない。

受験番号

上の枠内に受験番号を記入しなさい。

◇M3(651-60)



I. 次の英文を読み， 1 ~ 9の問題に最も適した答えを選べ。

_ 

-1- ◇M3(651-61)

この箇所については、著作権上の都合により、公開しておりません。
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1. What is the meaning of this ? 
(l)_.

A. Business was more profitable than government.

B .  Finance was more profitable than popularity. 

C. Transportation was more profitable than media.

D. Entertainment was more profitable than practicality.

E. Technology was more profitable than nature.

- 2 - ◇M3(651-62)

この箇所については、著作権上の都合により、公開しておりません。
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II. 次の英文を読み，10~17の問題に最も適した答えを選べ。

� 

_ 

- 5 - ◇M3(651-65)

この箇所については、著作権上の都合により、公開しておりません。
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10. What would likely not be the function of the benshi's ? 
00)-· 

A. Adding some original commentary

B. Voicing characters' dialogue

C. Making jokes audiences could comprehend

D. Helping people appreciate movies from other countries

E. Advertising themselves for future media

- 6 - ◇M3(651-66)

この箇所については、著作権上の都合により、公開しておりません。
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III. 次の英文を読み， 18~25の問題に最も適した答えを選べ。

9 - ◇M3(651-69)

この箇所については、著作権上の都合により、公開しておりません。
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18. What would be the historical result of the situation in the first paragraph?

A. International quality control of chocolate was established throughout

Europe.

B. There were many innovations in chocolate production technology.

C. Chocolate was being consumed from England to Italy by the mid-19th

century.

D. Chocolate became increasingly economically important for many countries.

-10- ◇M3(651-70)

この箇所については、著作権上の都合により、公開しておりません。
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